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AVIZ FINAL 

Nr. 203 din 24.03.2026 

     În temeiul art. 9 (1) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării 
terenurilor agricole situate în extravilan şi de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea 
societăţilor  ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie 
agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, cu modificările  și completările ulterioare,având în 
vedere oferta de vânzare depusă de  SĂLCEANU OVIDIU CNP  domiciliat în  act de identitate seria 
nr. eliberat de  la data de, cetățenia română, naționalitatea română, în calitate de vânzător şi 
înregistrată la primărie cu nr. 3748 din 19.01.2026, ca urmare a verificării modului de respectare a 
procedurii prevăzute de lege privind exercitarea dreptului de preempţiune, se emite 
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în vederea încheierii contractului de vânzare-cumpărare în formă autentică de către notarul public 
sau pronunţării de către instanţă a unei hotărâri judecătoreşti care tine locul contractului de vânzare, 
pentru  AEC INVEST SRL, în calitate de preemptor rang III, CUI   cu sediul social în , certificat de 
înregistrare în registrul comerțului eliberat de către Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă 
Tribunalul Iași,  reprezentată prin Sturzu Alexandra, cetățean român, identificat cu  seria  nr. 
eliberat de la data de, CNP , ales de vânzător pentru cumpărarea terenului agricol situat în 
extravilanul localităţii Miroslava, categoria de folosință arabil, neproductiv tarlaua T-  parcela  P-   
judeţul  Iaşi, identificat cu număr cadastral 61198 înscris în cartea funciară nr. 61198 a unității 
administrativ teritoriale Miroslava în următoarele condiţii 

    - suprafaţa de teren agricol care face obiectul vânzării – 0,0624 hectare, reprezentând cota-parte 
de 1/1 

    - preţul de vânzare 44.500  lei . 
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